

Свердловская станция юных натуралистов подвела итоги городского конкурса «Хлеб – всему голова»

Городской конкурс «Хлеб – всему голова!» проводится ежегодно в период с 1 ноября по 30 ноября управлением образования Администрации г. Свердловска и Свердловского района и ГУ ДО ЛНР «Свердловская станция юных натуралистов».

Целью конкурса являются выявление, поддержка и поощрение способных и талантливых учащихся; формирование гражданской и социальной активности юных граждан; повышение уровня экологического образования учащейся молодежи, патриотического, эстетического и трудового воспитания подрастающего поколения, изучение традиций народа, профориентационная работа.

- Своё отношение к хлеборобной профессии можно проявлять по-разному, участники конкурса выразили свою любовь к хлебу в выпечке, изделиях из натуральных и искусственных материалов (шитьё, выпечка, лепка, вышивка), рисунках, плакатах, семейных рецептах, - рассказала директор СЮН Валентина Иванченко.

- Многообразие творческих работ отличается художественной выразительностью, находчивостью, ремеслом, чувством величия и уважения к этому поистине народному главенствующему продукту.

Всего на конкурс «Хлеб – всему голова!» было предоставлено 170 работ из общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования региона. Стоит отметить, что свои работы на конкурс прислали и представители СОГБУ ДО «Станция юннатов» (г. Смоленск, Российская Федерация).

СОГБУ ДО «Станция юннатов» и ГУ ДО ЛНР «Свердловская станция юных натуралистов» подписали в начале ноября 2019 г. Соглашение о международном сотрудничестве и теперь активно взаимодействуем. Работы из Российской Федерации были представлены в четырёх номинациях: «Поделка», «Рисунок, плакат», «Стихи, легенды, сказки о хлебе», «Рецепт моей бабушки». Победители конкурса «Хлеб - всему голова!» будут награждены грамотами управлением образования Администрации г. Свердловска и Свердловского района.

Победителем (I место) в номинации «Стихи, легенды, сказки о хлебе». Категория 14-18 лет стал Елисеев Максим, 17 лет, обучающийся СОГБУ «Станция юннатов», руководитель Елисеева Е.С.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПОРТАЛ

Администрации города Свердловска и Свердловского района Луганской Народной Республики

Ссылка: <http://svk-portal.su/news/25562.html>

